

# Нолхозный Тр.

г. Сорочинск, Чкаловск. обл.

9 ★ АВГ 40 8

## Впечатления зрителя

31 июля закончила свою работу в Сорочинске труппа артистов Бузулукского драматического театра. Были поставлены пьесы: «Коварство и любовь» — Шиллера, «Васса Железнова» — М. Горького, «Без вины виноватые» — Островского, «Сады цветут» и другие.

С особым успехом прошли спектакли «Васса Железнова» и «Коварство и любовь». Наиболее удачной и талантливой надо признать игру артистов в «Коварство и любовь» — главного режиссера — Гутовского (Фердинанд), режиссера Огневой (леди Мильфорд), Баратова (президент), Вебель (Луиза), Ланского (Миллер). В «Вассе Железновой» — Клименко (Васса Железнова), Смирнова (Храпов), Огневой (Рашель) и Вебель (Наталья). Во всех пьесах отмечаются слаженность, простота игры и хорошая подготовка к спектаклям.

Театр добился таких успехов в работе благодаря заботы о театре со стороны директора театра т. Ярского, главного режиссера т. Гутовского и режиссера т. Огневой.

Недостатком в работе театра надо отметить позднее начало спектаклей, вместо указанных в афишах 10 часов вечера спектакли начинались в 11 ч. — 11 ч. 30 минут.

В заключении хочется поблагодарить коллективу драмтеатра еще лучших и плодотворных успехов в дальнейшем творческом росте. Пендюрина.